

彰显信仰之美

张人亚题材电影《力量密码》杀青

本报讯(记者廖惠兰 通讯员滕力立)昨日,由宁波影视摄制的电影《力量密码》在横店顺利杀青。影片“初心守护”版角色海报同步发布,一个个性格鲜明、有血有肉的人物形象呼之欲出,让观众得以一窥影片的美学风格及艺术气质。

“今天正逢毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》发表80周年,‘文艺为人民’这一精神持久激励和鼓舞着一代代文艺工作者以人民为中心进行创作。”据总制片人陈三俊介绍,早在立项之初,《力量密码》主创团队就确定了创作一部“彰显信仰之美、崇高之美”电影作品的目标。

影片《力量密码》将解密“首部党章守护者”张人亚的初心使命。谈及影片的筹备及创作过程,陈三俊表示,近几年影视创作的推进实属不易,但革命先驱人物形象呼之欲出,让观众得以一窥影片的美学风格及艺术气质。她说:“剧本、摄影、灯光、服化、表演……主创团队在每一个环节都可谓‘精雕细琢’。”

“影片中张人亚奋斗终身的革命事业,不仅是跌宕起伏的,更是推动着时代发展。”这是总编剧汪天云和编剧段越豪的创作主旨。在他们笔下,激烈的枪战、跌宕的谍战、扣人心弦的反转以及初心大义的情怀

交相呼应,一幅工巧而磅礴的革命画卷被收录于光影中。

导演高峰则是直接住在片场,他从第一次离开北京取景开始,就没回过家。“整个剧组一鼓作气干到现在,当时也是没想到,所以最初连换洗的衣服都没准备。接下来,大伙还将继续留在驻地,就地开始剪辑工作。”高峰说。

据悉,《力量密码》讲述了宁波籍我党早期革命烈士张人亚,从领导上海金业罢工开始,后转战沪、浙、赣、皖四地开展地下工作直至病故,特别是“四·一二”反革命政变后,张人亚与其父亲共同守护了重要革命文献资料的动人事迹。影片

将围绕张人亚经历的父子亲情、战友深情和触不可及的悲壮爱情,描绘出革命者人性中至真至纯、鞠躬尽瘁的动人一面。

为了还原张人亚的革命足迹,在摄影指导崔新平 and 美术指导梁文的精心打磨下,剧组生动且真实地复刻了宁波霞浦、上海浦东、安徽芜湖、江西瑞金四地四季的革命场景。张人亚的扮演者张桐介绍:“我们与导演、编剧一起反复探讨,做了大量的功课,希望能给观众呈现一个有血有肉的张人亚。”女主角陈都灵表示:“应该让更多人,尤其是年轻人了解这一段曾经真实发生过的故事。”

粽子飘香 迎客来

折叶、填米、放馅、成形、绑绳……眨眼的功夫,一只特色榴莲粽子俘获了前来游玩的食客。

端午临近,又迎来粽子飘香的时节。在余姚阳明古镇府前路历史文化街区,沿街的手工粽坊保留了最传统的古镇粽子做法,只见店主双手上下翻飞,转眼间一只只粽子就已成形。行云流水般的娴熟手法,令驻足围观的游客啧啧称奇。

(通讯员 朱剑庆 记者 江涛 摄)



织密防汛安全网 海曙试点山塘水库物业化管理

本报讯(记者陈朝霞 通讯员蔡迪 陈鹏)昨天,盛小昌和平时一样,来到海曙区横街镇藤岭水库217米长的堤坝上,沿着巡视路线标识对水库进行巡视,并在巡视点驻足仔细查看,并不时地用手机图文记录现场情况。

盛小昌是来自专业物业公司的山塘水库管理员,职责是“照料”横街镇下辖的32个山塘水库,其中包括5座小型水库和27个山塘。

向社会公开招标,邀请专业的物业公司管理辖区山塘水库,是横街镇针对山塘管理难度较大和防汛工作压力较大的情况,从2020年开始试运行的山塘水库物业化管理举措。

两年多来,在多名像盛小昌一样的专业物业团队人员的监管下,横街辖区山塘水库未发生一起由于巡查、监管不到位导致的不良后果。

盛小昌告诉记者,4月15日至10月的汛期,他每天巡查水库一

次,非汛期则是两天一次,“来到堤坝后,我会巡视水库水位、水上有无漂流物、溢洪道是否堵塞、坝体有没有损坏等”。

而盛小昌的巡视记录则会通过相关数字平台,同步呈现在横街山塘水库物业管理负责人谢明良的手机上。“在镇政府的引导下,我们实行‘巡查到位、放水到位、转移到位’的‘三到位’制度,借助数字化平台实时监督管理员的巡逻到岗情况。”谢明良说。

“过去,山塘水库的管理难免会出现漏洞,修补起来耗时耗力。”横街镇农办负责人沈毅说,“通过物业化管理引入第三方后,极大地推动了山塘水库管理的规范化进程,去年发现了3个隐患点,很快得到及时整改。同时,对负责管理的物业公司通过考核与薪酬挂钩的方式,进行监督管理,确保山塘水库管理落实到位。”

2号线二期后通段实现“电通”

本报讯(记者张燕 通讯员张利光 甬轨君)轨道交通2号线红联站牵引变电所的设备箱发出低低的嗡鸣声,为2号线二期后通段送去源源不断的电流。记者前日从宁波市轨道交通集团获悉,该工程接触网各项施工堵点全面打通,也就是说,2号线二期后通段实现了“电通”,为实现年内后通段全面开通了注入了强劲动能。

“电通”是地铁建设的重要节

点。轨道交通2号线二期工程自一期工程终点清水浦站,线路全长8.5公里,设站5座,分为首通段和后通段。其中首通段已于2020年5月30日开通运营,目前正在施工的是后通段,涉及招宝山站、红联站、聪园路-招宝山区间、招宝山-红联区间,中铁十局宁波项目部主要负责后通段两站两区间供电工程及机电安装、装饰装修工程。

宁大“移动渔匠”团队助力乡村振兴

本报讯(记者陈结生 通讯员魏梦泽)“非常感谢宁波大学的学生,帮我们早期检测出螃蟹的疾病,避免了损失!”象山县蟹养殖户开心地对记者说。近日,宁波大学“移动渔匠”团队前往鄞州、象山等地的养殖基地,志愿帮助养殖户检测螃蟹疾病,助力乡村振兴,推动共同富裕。

“移动渔匠”团队是宁波大学孵化的学生创业团队,该团队基于4万余份螃蟹临床数据,构建了螃蟹病原库和临床症状信息库,可覆盖全球90%以上螃蟹常见疾病,是国内首家便携式螃蟹疾病防控平台,曾获第七届“互联网+”大学生创新创业赛金奖。



宁波银行

提醒您: >>>>>>

让文明成为 宁波最美丽的风景

创建全国文明城市

